

新澤西普林斯頓中文學校2024 - 龍吟普嘯賀新春

##PCLS # #LNY # #NJ # #普林斯頓 # #農曆 # #春節 # #新澤西

普林斯頓中文學校

活動時間：2024-02-11

新澤西州普林斯頓中文學校於西元二零二四年二月十一日，在Princeton Day School舉辦了慶賀農曆新年的聯歡會。在校長陳怡君與文化主任劉依婷的帶領，以及行政團隊和家長們協力同心下圓滿完成。

與會貴賓有台北駐紐約文教中心的王鈺淇副主任、僑務諮詢委員戴松昌、梅山中文學校台灣華語文學習中心負責人李珠瑛、新澤西中文學校協會會長謝嘉文，以及FASCA青少年文化大使諮詢導師楊文麓，到場致賀同歡。除了遠道而來的貴賓，到場參與者還有多位前任校長和老師，如羅安妮、林淑芬，以及現任理事長蘇雅萍。

演出節目以充滿傳統新年氣氛的舞龍開場，靈活穿梭盤旋的龍讓觀眾驚呼連連。舞獅由八九年級學生與舞獅班的家長聯合演出，在鑼鼓聲中展現了獅子時而慵懶、時而靈動的模樣。唱歌學台語班與卡拉OK班合唱，邀請貴賓一起上台演唱台語民謠「丟丟銅仔」，充滿歡樂。中間串連著由幼兒班到九年級(四歲到十七歲)學生近二十場包羅萬象的精彩節目：以新年或龍年為主題的歌唱舞蹈表演；令人耳目一新、創意十足利用水桶及律音管的新年曲目打擊樂；還有充滿吉祥寓意的「鯉魚躍龍門」以及經典名著「西遊記」改編的小劇場。另外，學校詩歌朗誦隊伍吟誦感謝親恩的「遊子吟」和融合優雅舞蹈的「黃鶴樓」、以中文為第二語言的班級CSL2暨台灣華語文學習中心成人班學生，攜手帶來具台灣原住民族風味的高山青舞蹈、文化課學生帶來充滿力道的跆拳道表演、以及優雅及難度兼具的扯鈴等等。演出節目的銜接，也在十年級的學生司儀們生動活潑的串場之下如行雲流水般的順暢。中場時表揚了在校服務滿五年至二十五年的資深教師們，以感謝他們對學校的熱忱以及付出。節目並有三個抽獎環節，有學校提供的一年免學費，以及其他家長和贊助商家樂捐、高達五十多個總價近四千元從家電到禮卷的各項精美獎品，讓中獎的家長學生樂開懷，帶來新年的好彩頭。

校長陳怡君表示，中文的學習不只是在於學習語言，文化也是不可或缺的一環。藉由此次農曆新年慶祝活動，學生得以參與傳統文化中的過年儀式，以寓教於樂的方式學習過年相關事物，讓學生沉浸在文化豐富的环境中，以文化性的背景儲備知識，更能激起學習中文的興趣。

普林斯頓中文學校成立於1970年，是新澤西州歷史悠久且積極參與社區活動的中文學校。除了53年深耕兒童及青少年的中文教育，普林斯頓中文學校更在2021年成立了台灣華語文學習中心，將華文語言及文化教育推展至成人，去年的成人學生普及人數達到24人。本校除了擁有多位年資超過十年、經驗豐富的優秀教師，近年即使在疫情的影響下，學校有如大家庭般的溫暖氛圍也吸引了許多年輕家長陸續投入教學的行列，大家齊心協力，為孩子們的中文教育以及文化傳承盡一份力。

普林斯頓中文學校目前於每週日下午提供各級實體語言課程和廣泛的文化活動，如舞獅、國畫、象棋、舞蹈、扯鈴、跆拳道、兒童手工藝、唱遊和唱歌學台語課。本校竭誠歡迎任何有志學習中文的人士報名參加。查詢可至學校網站 www.PCLS.org

2025/9/13 上午 08:49:36

新澤西普林斯頓中文學校2024 - 龍吟普嘯賀新春

##PCLS # #LNY # #NJ # #普林斯頓 # #農曆 # #春節 # #新澤西

普林斯頓中文學校

活動時間：2024-02-11



貴賓台北駐紐約文教中心的王鈺淇副主任，僑務諮詢委員戴松昌，梅山中文學校台灣華語文學習中心負責人李珠瑛，新澤西中文學校協會會長謝嘉文，以及FASCA青少年文化大使諮詢導師楊文箎和十年級畢業班司儀們合影



充滿吉祥寓意的「鯉魚躍龍門」



西遊記番外篇小劇場



以中文為第二語言的班級CSL2暨台灣華語文學習中心成人班學生，攜手帶來深具台灣原住民風味的高山青舞蹈



傳統班七年級以及CSL5帶來祥龍獻瑞



傳統班八九年級以及舞獅文化課爸爸們帶來祥獅呈祥